

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

*на освітньо-професійну програму
«Право» другого (магістерського) рівня вищої освіти
Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого*

Освітньо-професійна програма «Право» за другим (магістерським) рівнем вищої освіти у галузі знань 08 «Право», спеціальності 081 «Право» Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого, спрямована на підготовку кваліфікованих правників. Освітньо-професійна програма має чітко сформульовані цілі, які відповідають місії та стратегії Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого. Цілі навчання передбачають формування здатності випускників програми розв'язувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми, пов'язані із правотворчістю і правозастосуванням в різних галузях права.

Зміст освітньої програми має чітку структуру; освітні компоненти, включені до освітньо-професійної програми, становлять логічну взаємопов'язану систему та в сукупності дають можливість досягти заявлених цілей та програмних результатів навчання. Загальні і спеціальні програмні компетентності узгоджуються із програмними результатами навчання та відповідають вимогам Стандарту вищої освіти України другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 081 «Право» від 17.08.2020 р., № 1053.

Під час першого і другого семестрів заплановано викладання обов'язкових освітніх компонентів, а також вибіркового освітніх компонентів. У третьому семестрі передбачена практична підготовка.

Форми та методи навчання і викладання сприяють досягненню заявлених у освітній програмі цілей та програмних результатів навчання, відповідають вимогам студентоцентрованого підходу та принципам академічної свободи. Правила прийому на навчання за освітньо-професійною програмою є чіткими та зрозумілими, не містять дискримінаційних положень та оприлюднені на офіційному вебсайті Національного юридичного

університету імені Ярослава Мудрого. Усім учасникам освітнього процесу своєчасно надається доступна і зрозуміла інформація щодо цілей, змісту та програмних результатів навчання, порядку та критеріїв оцінювання в межах окремих освітніх компонентів. У закладі вищої освіти визначено чіткі та зрозумілі політику, стандарти і процедури дотримання академічної доброчесності, яких послідовно дотримуються всі учасники освітнього процесу під час реалізації освітньої програми.

Програма забезпечена інформаційними та матеріально-технічним ресурсами (бібліотека, обладнання, програмний комплекс Автоматизована система управління навчальним процесом, Портал навчальних електронно-інформаційних комплексів та ін.), навчально-методичними засобами, що гарантують досягнення визначених освітньо-професійною програмою цілей та програмних результатів навчання. Педагогічні, науково-педагогічні працівники, задіяні в реалізації освітньо-професійної програми мають належну фахову кваліфікацію.

Майнор «Запобігання корупції» освітньо-професійної програми «Право» має академічну орієнтацію і спрямовується на здобуття професійних знань, умінь і навичок та інших компетентностей, необхідних для успішного здійснення професійної діяльності майбутніх правників у складі спеціально уповноважених органів у сфері протидії корупції та судової системи.

Особливістю майнору є комплексна підготовка майбутніх фахівців з антикорупційної діяльності, що поєднує вивчення галузевого законодавства, міжнародних стандартів запобігання корупції та різні дисципліни кримінально-правового циклу.

Випускники програми мають перспективи працевлаштування в органах і підрозділах, що ведуть боротьбу з корупцією в органах державної влади, на підприємствах, в установах, організаціях, а також в незалежних антикорупційних органах і судах на конкурсних засадах, відповідно до чинного законодавства.

В цілому позитивно оцінюючи зміст майнору «Запобігання корупції» освітньо-професійної програми «Право» вважаємо за доцільне висловити деякі побажання щодо її удосконалення.

1. В межах викладання курсу навчальної дисципліни «Правові основи державної антикорупційної політики» слід аналізувати проект Антикорупційної стратегії на 2020-2024 роки, що включає засадничі положення антикорупційної політики в Україні, концепцію формування та механізм реалізації такої політики, підвищення ефективності системи запобігання і протидії корупції, запобігання корупції в пріоритетних сферах, заходи забезпечення невідворотності відповідальності за корупцію.

2. Для підвищення фахової компетентності випускників програми доцільно приділити окрему увагу вивченню положень міжнародних нормативно-правових актів у сфері боротьби з корупцією, зокрема Конвенції ООН проти корупції від 31 жовтня 2003 року, Кримінальної конвенції про боротьбу з корупцією (ETS 191) від 15 травня 2003 року, Цивільної конвенції про боротьбу з корупцією від 4 листопада 1999 року, Конвенції про відмивання, пошук, арешт та конфіскацію доходів, одержаних злочинним шляхом 1990 року, а також інших міжнародних договорів, ратифікованих Україною.

Вважаємо, що програма є затребуваною, відповідає освітньо-кваліфікаційним вимогам підготовки фахівців з питань запобігання та протидії корупції.

Суддя

Вищого антикорупційного суду

О.В.Федоров

